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Pesem je srce
Ladi Trojar

Ob 30-letnici MePZ Domel

MePZ Domel. Foto: Igor Mohorič Bonča



Železne niti 6 Ob 30-letnici MePZ Domel

296

Pesem je srce

Verjetno ima vsak človek željo, da bi se poleg svojega pokli-

ca ukvarjal še s čim drugim. Tako smo verjetno mislili France 

Čufar, Marjan Peternelj in jaz, ko smo se v juniju 1979 napotili 

po tovarnah iskat navdušence, ki bi jim petje toliko pomenilo, 

da bi bili zanj pripravljeni žrtvovati nekaj prostega časa. Po-

budnik ustnovitve je bila tovarna Iskra, ki je naš pokrovitelj 

do danes. Vodstvo zbora je prevzel France Čufar, ki je še danes 

z nami. 

Vsako delo zahteva vaje in prinaša določene obveznosti. 

Tako tudi petje. Žal je precej pevcev, ki so se vključili v zbor ob 

njegovi ustanovitvi, zaradi različnih vzrokov s petjem prene-

halo, nekateri pa vztrajamo in tako nas je danes 22. Vsak torek 

se zberemo na vajah. Kadar nas priganja kakšen nastop, je vaj 

več ali pa so ločene po glasovih. Učimo se najrazličnejše pes-

mi: od preprostih, spevnih narodnih pesmi pa do zahtevnejših 

umetnih skladb. Včasih nam delajo besedila več preglavic kot 

melodija.

S pesmijo smo obiskali že bližnje in bolj oddaljene kraje: od 

Sel na Koroškem do Števarjana. Radi se odzovemo povabilu. 

Vsako leto zapojemo starejšim na Petrovem Brdu, v Podbrdu 

in v Škofji Loki. In res nam je toplo pri srcu, ko vidimo, kako se 

jih naša pesem dotakne. 

Tudi na vseh krajevnih proslavah nastopamo in na vsako-

letni pevski reviji v Škofji Loki.

Seveda ne gre vse gladko. Zbor doživlja vzpone in padce, 

ampak do zdaj se nam je vedno uspelo pobrati. Tudi France ni 

vedno zadovoljen z nami. Včasih klepetamo kot otroci ali pa 

luna vpliva na naše vršanje in nižanje melodije. 

Najlepše je takrat, ko gremo na izlet. Velik del slovenske 

zemlje smo že prekrižarili in povsod nas je spremljala pesem. 

In to 30 let!

In upam, da bo tako še naprej, kajti pesem je človekova 

spremljevalka od zibelke do groba. Razveseljuje ga, tolaži, 

opogumlja in mu vliva vero v lepšo prihodnost. Naj bo tako še 

naprej, še naslednjih … let!


